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Ata da 092  Sessão Ordinária doI° Ano Legislativo da 172 Legislatura da Câmara Municipal 
de Fartura. 

Aos 27 dias do mês maio de 2.020, através de videoconferência realizada e gravada pelo aplicativo 
Google Meet e transmitida ao vivo pelo site Facebook, realizou-se a 09° Sessão Ordinária do 4° ano 
Legislativo da 17° Legislatura da Câmara Municipal de Fartura, às 20 horas, sob a Presidência do 
Sr. Vereador Isnar Manoel dos Santos, e secretariado pelo Sr. Vereador Antônio Doriveti Gabriel. 
Estavam presentes os seguintes os Srs. Vereadores: Anderson Luiz Cassiano de Lima, Bruno 
Gua77elli Durço, DécioMartins de Freitas, Edson Aparecido Silva, Fernando Emílio Bertoni, João 
Buranelio Sobrinho e Jogo Carlos Rizzo Certificada a presença dos Senhores Vereadores e havendo 
quórum legal e regimental, sob atproteção  de Deus, o Sr. Presidente declarou aberta a 93  Sessão 
Ordinária do 4° Ano 'Iiegislativo.da 17' Legislatura da Câmara Municipal de Fartura. O Sr. 
Presidente comunicou ijue o Atot da Mesa n.° 08/2020, o qual "DISPOE SOBRE MEDIDAS 
ADMINISTRATIVAS '£ LEGISj.ATIVAS DE PREVENÇÃO AO CONTAGIO DO NOVO 
CORONAVÍRUS NO ,ÂMBITO DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL", foi elaborado 
observando o Art. 8, lINda Lei Orgânica, que, por sua vez já estava em vigor, e a competência da 
Câmara para organiza. os seus 'serviços administrativos mediante as precações da pandemia. 
Lembrando que a sessap será on-line por videoconferência onde a votação será nominal, sendo 
chamado um a um para 4por seus $osicionamentos. O Sr. Presidente solicitou ao 10 Secretário que 
procedesse a leitura e desse a publicidade às proposituras que constam em pauta. Indicação n° 
163/20, de autoria do Sr. Vereado+ João Alexandre Buraneilo Sobrinho, o qual teceu comentários. 
Indicação n° 164/20, de'autoria doSr. Vereador Décio Martins de Freitas, o qual teceu comentários. 
Indicação n° 165/20, de :autoria do'Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o qual teceu comentários. 
Indicação n° 166/20, de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o qual teceu comentários. 
Indicação n° 167/20, de,áutoria do,r. Vereador Décio Martins de Freitas, o qual teceu comentários. 
Indicação n° 168/20, deautoria do gr. Vereador Antônio Doriveti Gabriel, o qual teceu comentários. 
Indicação n° 169/20, det  autoria dó Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima, o qual teceu 
comentários. Indicação n° 170/20, de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima, o 
qual teceu comentários. .Indicação no 171/20, de autoria do Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassiano 
de Lima e Bruno Gu4zl1i Durç.ç. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço teceu comentários. 
Indicação n° 172/20,  de autoria 4b Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassiano de Lima e Bruno 
Guazzelli Durço. Os Srs, Vereades Anderson Luiz Cassiano de Lima e Bruno Gua77elli Durço 
teceram comentários. In4icação n°:J 73/20, de autoria do Sr. Vereador João Carlos Rizzo Indicação 
n° 174/20, de autoria d& Sr. VergÂdor João Carlos Rizzo. Indicação n° 175/20, de autoria do Sr. 
Vereador Isnar Manoel dos Sants Indicação n° 176/20 de autoria do Sr. Vereador Isnar Manoel 
dos Santos. O Sr. Presidpnte transferiu a presidência ao Vice Presidente João Alexandre Buranello 
Sobrinho para fazer usq da palavri O Sr. Vereador Isnar Manoel dos Santos teceu comentários. O 
Sr. Presidente em exeidício devolveu a presidência ao titular dando continuidade aos trabalhos. 
Indicação n° 177/20, de &utoria do Sr. Vereador Isnar Manoel dos Santos. Indicação n° 178/20, de 
autoria do Sr. Vereador Isnar Manoel dos Santos. O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice 
Presidente João AlexawNre Buranello Sobrinho para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Isnar 
Manoel dos Santos tecx comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência ao 
titular dando continuidade aos trabalhos. Indicação n° 179/20, de autoria do Sr. Vereador Isnar 
Manoel dos Santos. O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice Presidente João Alexandre 
Buranelio Sobrinho para fazer usQ'da palavra. O Sr. Isnar Manoel dos Santos teceu comentários. 
Presidente em exercíci devolveu, a presidência ao titular dando continuidade aos trabalhos. 
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Indicações nos 181 e 182/20, de autoria do Sr. Vereador Isnar Manoel dos Santos. Indicação no 
183/20, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Indicação n° 
184/20, de autoria do Sr. Vereadof Bruno Gua77elli Durço, o qual teceu comentários. Indicação n0 
185/20, de autoria do Sr. Veread Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Indicação n° 
186/20, de autoria do Sr.VereadorBruno Guazzelli Durço. Indicação n° 187/20, de autoria do Sr. 
Vereador Bruno Guazzdlli Durço, :0  qual teceu comentários. Indicação n° 188/20, de autoria do Sr. 
Vereador Bruno Guazz}1i Durço, o qual teceu comentários. Indicação n° 189/20, de autoria do Sr. 
Vereador Edson Aparecido Silva, 'o qual teceu comentários. Indicação n° 190/20, de autoria do Sr. 
Vereador Edson Aparecido Silva,2 qual teceu comentários. Indicação n° 191/20, de autoria do Sr. 
Vereador Edson Aparecido Silva. lXdicação n° 192/20, de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz 
Cassiano de Lima, o quál teceu comentários. Indicação n° 193/20, de autoria do Sr. Vereador Décio 
Martins de Freitas, o quàl teceu cóhentários. Indicação n° 194/20, de autoria do Sr. Vereador João 
Alexandre Buraneilo Sóbrinho, o 'qual teceu comentários. Indicação n° 195/20, de autoria do Sr. 
Vereador João Alexanctre Buranelio Sobrinho. Indicação n° 196/20, de autoria do Sr. Vereador 
Bruno Guazzelli Durço. Indicação ? 197/20, de autoria do Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni. 
Indicação n° 198/20, de autoria do'Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o qual teceu comentários. 
Indicação n° 199/20, de itoria do'Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o qual teceu comentários. 
Indicação 200/20, de autoria do Sr. Vereador João Carlos Rizzo. Indicação n° 201/20, de autoria do 
Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima, o qual teceu comentários, O Sr. Presidente 
autorizou a Secretaria da casa quelencaminhe as indicações aos setores competentes. Requerimento 
n° 40/20, de autoria do !r. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima, o qual teceu comentários. 
Colocado em votação,;o Requefimento n° 40/20, foi aprovado por unanimidade de votos. 
Requerimento n° 41/20,' de autoria dos Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassiano de Lima e Bruno 
Guazzelli Durço. O Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima teceu comentários. Colocado 
em votação, o Requerimento n° 41/20, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento 
no 42/20, de autoria db Sr. Vereador Isnar Manoel dos Santos. O Sr. Presidente transferiu a 
presidência ao Vice Prësidente João Alexandre Buranello Sobrinho para fazer uso da palavra. O Sr. 
Vereador Isnar Manoelçdos Santos teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a 
presidência ao titular :dando co ntinuidade aos trabalhos. O Antônio Doriveti Gabriel teceu 
comentários. Colocado em votação, o Requerimento n° 42/20, foi aprovado por unanimidade 
de votos. Requerimentc n° 43/20, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Os Srs. 
Vereadores João Alexaiidre Bura4ello Sobrinho e Bruno Guazzelli Durço teceram comentários. 
Colocado em votaçâo o Requerimento n° 43/20, foi aprovado por unanimidade de votos. 
Requerimento n° 44/20, de auto'çia do Sr. Vereador Antônio Doriveti Gabriel, o qual teceu 
comentários. Colocado Am votaço, o Requerimento n° 44/20, foi aprovado por unanimidade 
de votos. Requerimento.a° 45/20, ae autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu 
comentários. Colocado kem votação, o Requerimento n° 45/20, foi aprovado por unanimidade 
de votos. Requerimentq'.n° 46/20;& autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, que colocado 
em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Primeiro 
Secretario que procedesSe a leitura do Projetos de Leis Legislativos nos 07 e 12/20. Após a leitura. 
Colocado em votação quanto à deliberação Projeto de Lei Legislativo n° 07/20, que "DISPOE 
SOBRE A DENOMINAÇÃO DO VESTIÁRIO DO ESTÁDIO MUNICIPAL BELGRAVE 
TEIXEIRA DE CARVALHO DE "MAURO CÉSAR GARBELOTTO" E DÁ OUTRAS 
PROVIDENCIAS", foi' aprovadp por unanimidade de votos. O Sr. Primeiro Secretario Antônio 
Doriveti Gabriel alertou que o Pfõjeto estava sem justificativa. O Diretor da Casa Sr. José Luis 
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Mola de Oliveira explicou que como estava sendo deliberado o projeto e ainda iria para as 
comissões não teria problema, mas assim que possível o autor deveria entregar a justificativa. 
Colocado em votação quanto à deliberação, o Projeto de Lei Legislativo n" 12/20, que 
"DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DO CAMPO DO ESTÁDIO MUNICIPAL 
BELGRAVE TEIXEIRA DE CARVALHO DE "LAÉRCIO AFONSO CERRI" E DÁ 
OUTRAS PROVIDENCIAS" Mk aprovado por unanimidade de votos. O Sr. Vereador Antônio 
Doriveti Gabriel requereu a dispensa da leitura dos projetos do executivo visto ser de conhecimento 
de todos, o que colocado em votação um a um, foi aprovado por unanimidade de votos. Oficio 
GP n° 122/2020, e respectivo Projeto de Lei Complementar ri0  01120, que "DISPOE SOBRE O 
PARCELAMENTO, USO E OCUPAÇÃO DO SOLO DO MUNTCIPIO DE FARTURA E DA 
OUTRAS PROVIDENCIAS", qd colocado em votação um a um quanto à deliberação, foi 
aprovado por unanimídade de votos. Oficio GP n° 122/2020, e respectivo Projeto de Lei 
Complementar n° 02/20, que "DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES E NORMAS PARA A 
REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA DE PARCELAMENTO ILEGAL DO SOLO DO MUNICIPIO 
DE FARTURA E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS", que colocado em votação um a um quanto 
à deliberação, foi aprovado por unanimidade de votos. O Sr. Presidente solicitou aos Srs. 
Vereadores que fizessem suas inscrições para efetuarem suas Moções verbais. O Sr. Vereador 
Antônio Doriveti Gabriel alertou que as moções só seriam feitas oralmente, pois não poderiam ser 
entreguee devido à pandemia. O Sr. Vereador João Alexandre Buranello Sobrinho apresentou 
Moção de Agradecimento a todos os comerciantes que estão enfrentando a crise neste momento de 
pandemia. O Sr. Vereador Décio Martins de Freitas apresentou Moção de Agradecimento aos 
funcionários, gerente reaional  e ao coordenador da Sabesp que não medem esforços para atender as 
necessidades do município. O Sr. Presidente apresentou Moção de Pesar a família do Sr. Ademilson 
Lopes dos Reis. As moções não. serão colocadas em votação, pois foram simbólicas devido a 
pandemia. Nada mais bavendo a ser tratado no expediente da presente sessão, o Sr. Presidente 
consultou os Srs. Vereadores sobre a possibilidade de passar a ordem do dia dispensando o 
intervalo. Colocado em votação um a um, foi aprovado por unanimidade de votos. O Sr. 
Presidente comunicou qtie os Projetos hoje deliberados permaneceram nas comissões para maiores 
estudos. Já o Projeto de Lei n° 35/2020, deliberado na sessão passada recebeu pareceres favoráveis e 
será levado à votação. Os membros das comissões solicitaram 18  e 2' votação nesta mesma sessão o 
que foi deferido pelo Sr. Presidente. O Sr. Vereador Antônio Doriveti Gabriel requereu a dispensa 
da leitura visto ser de conhecimento de todos, que colocado em votação um a um, foi aprovado 
por unanimidade de votos. Colocado em 1" discussão e P votação o Projeto de Lei n° 35/2020 que 
"DISPOE SOBRE DENOMINAÇÃO DO ANFITEATRO DA ESCOLA 'PROF. MIGUEL DE 
GOES VIERA' E DA OUTRAS PROVIDENCIAS", foi aprovado por unanimidade de votos. 
Colocado em 2  discussão, o Projeto de Lei n° 35/2020. Os Srs. Vereadores Antônio Doriveti 
Gabriel, João Alexandre Buranello Sobrinho e Décio Martins de Freitas teceram comentários. O Sr. 
Presidente transferiu a presidência ao Vice Presidente João Alexandre Buranello Sobrinho para 
fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Isnar Manoel dos Santos teceu comentários. O Sr. Presidente 
em exercício devolveu a presidência ao titular dando continuidade aos trabalhos. Colocado em 2 
votação e redação final, o Projeto de Lei n° 35/2020, que "DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO 
DO ANFITEATRO DÁ ESCOLA "PROF. MIGUEL DE GÓES VIERA" E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS", foi aprovado por unanimidade de votos. DESPACHO: À SANÇÃO. Nada 
mais havendo a ser tratado na ordem do dia, passou-se à parte da palavra livre, não houve inscrição 
para a palavra livre. A sessão completa, transmitida pelo aplicativo Google Meet, encontra-se 
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:dia de DVD de áudio e vídeo e gravação por meio eletrônico, que ficam 
sta ATA, conforme estampado no artigo 78 do Regimento Interno em 
a ser tratado na presente sessão, o Sr. Presidente declarou-a encerrada, 

Maria Fernanda Pereira Barreto, Dirigente da Secretaria da Câmara 
rei a presente ATA, que, depois de lida, achada conforme e aprovada, vai 

pelo Senhor Presidente, pelo Senhor 1° Secretário e demais Vereadores 

Presidente - ISNAR MANOEL DOS SANTOS 

gravada na íntegra em 
fazendo parte integr 
vigor. Nada 
sendo que E 
Municipal de F 
assinada por mim, 
presentes. Sala das Sessões em 27 de maio de 2.020. 

00 

Vice-Presidente - JOÃO ALEXANDRE BURA 

10  Secretário -ANTÔNIO DORIVETI GABRIEL 

E O SOBRINHO 

2° Secretário - DÉCIO MARTINS DE FREITYrÀ 

Vereadores: 

ANDERSON LUIZ CASSIANO LI 

BRUNO GUAZZELLI DUR.dM 

&SONAfAR,E9ID; 511/ 
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JOAO CARLOS RIZZO 
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